

তেলের কড়াইয়ে পড়ে মৃত্যু শিশুর



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : গরম তেলের কড়াইয়ে পড়ে মৃত্যু হল এক শিশুর। মৃতের নাম সুখ ইনাতজার। বয়স মাত্র ২ বছর ২ মাস। বাবা সেখ ইমাম হোসেন একটি দোকানে কাজ করেন। বাড়ি হুগলির গোঘাটের আমতলা গ্রামে। জানা গেছে, শুক্রবার সকালে রান্নার সময় একটি গরম তেলের কড়াই উমানোর পাশে নামানো ছিল। ওই সময় ছোট্টাটু করতে করতে ছোট্ট ইনাতজার ওই গরম তেলের কড়াইয়ে পড়ে যায়। পরিবারের লোক সঙ্গে সঙ্গে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে যায়। এরপর তীব্র শারীরিক অবস্থার অনতিদ্রুত হলে শনিবার তাঁকে কলকাতার পিজি হাসপাতালে পাঠানো হয়। চিকিৎসা চলাকালীন সোমবার সকালে সেখানেই মৃত্যু হয় ইনাতজার।

আরামবাগে দুটি

অস্বাভাবিক মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : মানসিক অবসাদে বিষ খেয়ে মৃত্যুবরণ করেন এক শিশু। মৃতের নাম দিলীপ বাবা (১০)। বাড়ি হুগলির আরামবাগ রুকের মেঠোঘাটে জেলা গেজেট দপ্তর থেকে বয়সভিত্তিক শিশু পরিচালনা বোর্ডের পরিচালক নিরঞ্জন গুপ্তের পরিচালনায় গঠিত একটি টিমের দায়িত্বে ছিল। টিমের সদস্যরা মৃতের মৃত্যুর কারণ নির্ধারণ করেছিল। মৃতের মৃত্যুর কারণ নির্ধারণ করেছিল। মৃতের মৃত্যুর কারণ নির্ধারণ করেছিল।

তারকেশ্বরে বিজেপি কর্মীকে মারধরের অভিযোগ



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : তৃণমূল থেকে বিজেপিতে যোগ দেওয়ার পরেই মারধরের অভিযোগ উঠল স্থানীয় তৃণমূল নেতৃত্বের বিরুদ্ধে। সোমবার

আবার তৃণমূল গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব খানাকুলে, গ্রেফতার ২

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : তৃণমূল কংগ্রেসের মাদরাস ও যুব কর্মীদের মধ্যে গোষ্ঠী সংঘর্ষের ফের উত্তপ্ত হয়ে উঠল হুগলির খানাকুলের রাজহাট এলাকা। সংঘর্ষের জেরে প্রায় ৭-৮জন আহত হয়েছে বলে জানা গেছে। তাদের মধ্যে দুজনকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। একজনকে ভর্তি করা হয় খানাকুলের প্রাইম গ্রামপঞ্চায়ে।



এমনকি সোমবার সকালেও দফায় দফায় এই সংঘর্ষ হয়। পাশাপাশি বেশ কয়েকজনের বাড়িতে গিয়ে হুমকি ও ভয় দেখানো চলতে থাকে। এলাকাবাসী সুরে জানা হয়েছে, ক্ষমতা কার হাতে থাকবে সেই নিয়েই তৃণমূলের মাদরাস ও যুব এই ঝগড়া কারণ সামনেই পঞ্চায়েত ভেঙে। আর তাতেই হুমকি ও ভয় দেখানো চলতে থাকবে, পঞ্চায়েত সমিতিতে চিকিৎসিত মরিয়া উভয় পক্ষই জানা গেছে,

এই ঘটনায় রাজহাট এলাকার নিজেই তৃণমূল নেতা সেখ মুজাম্মদ আহত হন। তাঁকে খানাকুল হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। সেখ আনোয়ার ও অনেকে শামস এই দুই আহত তৃণমূল কর্মীকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। ঘটনা হ্রাসে খানাকুল ২নং রুকের তৃণমূল সভাপতি অসিত সীতারা বলেন, প্রায় সময়েই এভাবে যুব কর্মীরা আমাদের উপর আক্রমণ চালাচ্ছে। রবিবার আমাদের একটি মিটিং ছিল। সেই মিটিং-এ আসার সময় কর্মীদের বেরাও করে রাখার অপেক্ষে মাদরাস যুব'র লোকজন, সোমবার মাদরাস ও সেখ হাজার আলি নামে স্থানীয় দুই তৃণমূল পঞ্চায়েত সমিতির রম্যাক্ষ

স্কুলে গ্যাস সিলিঞ্জার লিক : অসুস্থ চার ছাত্রী



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : স্কুলের মিড ডে মিলের জন্য ব্যবহৃত গ্যাস সিলিঞ্জার লিক করে অসুস্থ হয়ে পড়ল চার ছাত্রী। তাৎক্ষণিক আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। হাসপাতাল সুরে জানা গেছে, চারজনই সুস্থ আছে। সোমবার দুপুরে ঘটনটি ঘটেছে হুগলির আরামবাগের পূর্ব কেশবপুর হাইস্কুলে। সেই স্কুলের শিক্ষিকা অসমিনা সুরতানা জানান, বেলা ২টো নাগাদ ছাত্রীরা 'ক্যান্সিট্রল' নিয়ে এক প্রসিকশন শেষ করে বাড়ি ফিরছিল। তখন এই গ্যাস সিলিঞ্জারের নলটি খুলে যায়। পাশ দিয়ে যাওয়া কয়েকজন ছাত্রীরা নালি মুখে গ্যাস লাগে। ভয় ও তারকা বাড়ি ফিরে যায়। সিলিঞ্জারটিকে পুকুরে ফেলে

বকেয়া জবান মেটানোর দাবিতে অবস্থান বিক্ষোভ

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : নিগত সাত মাস ধরে বকেয়া জবান মেটানোর দাবিতে পরিষেবা বন্ধ করে রবিবার থেকেই আন্দোলনে নামেছিল নিম্নস্বাক্ষরিত মালিকেরা। সোমবার তাঁরা নিম্নস্বাক্ষরিত সেই সমস্ত এ্যাডবেসপত্রিক



অপমান বিক্ষোভ শুরু করেন। দপ্তরের সামনে গিয়ে বাসে পড়েন। চলে ব্যাপক বিক্ষোভ। কাজ করতে গিয়ে অসুবিধার সম্মুখে পড়েন সত্তরের কর্মীরা। এরপর অবরোধকারীদের সঙ্গে কথা বলতে রাজি হন জেলা মুখ্যস্বাক্ষর অফিসারকে ওয়াং ডেমন্স্ট্রেশন। বেশ কিছুক্ষণ ধরে কথা বলার পর বকেয়া মিটানোর আশ্বাস দিলে বিক্ষোভ তুলে নিলে আন্দোলনকারীরা।

হিন্দী স্কুলের দাবিতে গণ

কনভেনশন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি : হুগলির ডানকুনি পৌর এলাকার হিন্দীভাষী মানুষের সংখ্যা উল্লেখযোগ্যভাবে বৃদ্ধি পাওয়ার একে এই উদ্দেশ্যেই গণ কনভেনশন এক আই-এর উদ্যোগে ডানকুনি রেল ইয়ার্ডে এক গণ কনভেনশন অনুষ্ঠিত হয়। হিন্দী স্কুল নিয়ে পৌরবাসীর আগ্রহ ছিল চোখে পড়ার মতো। কনভেনশনের শুরুতে হিন্দী স্কুলের দাবিতে প্রস্তাব পেশ করেন বলশী সিং। সম্মেলন জানিয়ে বক্তব্য রাখেন মুম্বয় শেট, কাউন্সিলর মনোজ গায়ের, গোপাল রায়, অজয় জানা, সন্দীপ পাল প্রমুখ। উল্লিখিত ছিলেন মানিক সরকার, শিবানী সন্দীপ, মনসা যোষি। সমগ্র অনুষ্ঠানটি সভাপতিত্ব করেন বিজয়ী রায়চৌধুরী। এই দাবি আদায় না হওয়া পর্যন্ত আন্দোলন না চলে বলে তাঁরা জানিয়েছেন।

তারকেশ্বর তৃণমূলের রক্তদান শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : হুগলির তারকেশ্বরে বালিগোড়া ১নং অঞ্চল যুব তৃণমূল কংগ্রেস ও আনন্দপুর তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে এক রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হয়। এছাড়াও সর্বসরকারীসহ বিভিন্ন নেতৃবৃন্দ, অন্তর্গত পরিচালন কমিটির সভাপতি পিটুমুখার্জী বলেন, সার্ব বৃহৎই তাঁরা এরপরের সামাজিক কাজের মধ্যে দিনে মনোনিবেশ থাকতে চেষ্টা করেন। এই অনুষ্ঠানে বিশেষভাবে সহযোগিতা করেন প্রব মলিক।

গ্রামীণ শিশুরক্ষা কমিটির প্রশিক্ষণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : হুগলির আরামবাগ রুক ও পঞ্চায়েত সমিতিতে তত্ত্বাবধানে জেলা প্রশাসনের নির্দেশে সোমবার আরামবাগ পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি সত্যকমল গোস্বামী শিশুরক্ষা কমিটির প্রশিক্ষণের আয়োজন করা হয়। এই সভায় উপস্থিত ছিলেন পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি শিশুরক্ষার সভাপতি বট্টাচার্য, জেলা শিশুরক্ষা সমিতির সঙ্গীতা সুপর্ণা বারেন, জেলা চাইল্ড লাইনের সদস্য রাজীবিলাস, পঞ্চায়েত সমিতির শিশু ও নারী কল্যাণ দপ্তরের কর্মীসহ কলকালি যোগ, আই সি ডি

গোঘাটে তিনদিনের পীরের মেলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : হুগলির আরামবাগ শহর থেকে মাত্র ১৫ কিমি দূরে অবস্থিত গোঘাটের অসলহাটী হাফিজুল্লাহ আমতলা পঞ্চায়েত ইউনিয়নে প্রতিবছরের মতো এছাড়াও ফস্তুন মাসে এই গ্রাম তিনদিন ধরে উৎসবমূলক হয়ে উঠল। এখানকার কামরসুল-এর পীরের মেলায় এলাকার মানুষ থেকে শুরু করে দূর দূরান্তের বয়স মানুষ ভীড় করেন। সুনন্দ গাছগাছালি ও প্রাকৃতিক পরিবেশের মধ্যে রয়েছে পীরের একটি মাজার। শিশুরা এমাজিউলি প্রাচীর দিয়ে বেধে। এটিতে বেশ কয়েকটি ছবিবিশিষ্ট স্মারক মাসে এই মেলা বসে। স্থানীয় মানুষ জানান, এখানের কেউ কোনও বান্দা নিয়ে প্রার্থনা করতে তাঁরই বান্দা পূর্ণ হয়। তাই হিন্দু মুসলিম উভয় সম্প্রদায়ের মানুষ ইচ্ছাপূর্বক আশায় এই মেলায় ছুটে যান। এছাড়া এই মেলাকে কেন্দ্র করে বঙ্গ লোকসং বসে। তাতে শব্দমূল্যের জন্য এখানে কোনওভাবেই মালিক বাজনা হয় না এমনকি জুয়া, তাস ইত্যাদি খেলার আয়োজন করাও নিষিদ্ধ। কবিও আছে, দিল্লি নবাব বাহাদুর শাহ জাফর মিল্লিতে এই মেলা করতেন। কয়েকশতক আগে মৌলবী হাজিউল্লিদিন নামে একসঙ্গেই নামে এই মেলায় প্রসন্ন করেন। তাই সেই থেকে এই মেলা হাফিজুল্লাহের মেলা নামে পরিচিতি লাভ করে। গ্রামটির নাম হয়ে ওঠে হাফিজুল্লাহ। তবে এই মেলা শ্রমিকবৃন্দের পুরানো হলেও কবেই পীরের মাজার স্থাপিত হলেইলি সিলেক্সে কেউ

খানাকুলে বিদেশী মদ রাখার অভিযোগে গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : বিদেশি মদ রাখার অভিযোগে হুগলির খানাকুল থানার পুলিশ সোমবার সকালে একজনকে খানাকুলের হরপুর থেকে গ্রেফতার করল। পূর্বের নাম বিদ্যুৎ বর্কি। অভিযোগ, দীর্ঘদিন ধরেই বিদ্যুৎ এলাকার গোপনে বিদেশি মদ বিক্রি করছিল। খবর পেয়ে পুলিশ সোমবার ভোর রাতে সেখানে হানা দেয়। তার কাছে থাকা ৮৫ লিটার বিদেশি মদ উদ্ধার করা হয়। এরপর তাকে গ্রেফতারও করা হয়।

১৮ গোঘাট গ্রন্থমেলা
স্থান : কামারপুকুর জীপুর মাঠ
তারিখ : ১৪ থেকে ১৯ মার্চ, ২০১৮
পরিচালকস্বরূপ : গোঘাট গ্রাম পঞ্চায়েত কর্মসি
উদ্বোধক : স্থানীয় লোকসংগঠনমণ্ডল জী মহারাজ (অধ্যক্ষ, কামারপুকুর মঠ ও মিশন)
৪ই মার্চ, ২০১৮ : উদ্বোধনী অনুষ্ঠান
৫ই মার্চ, ২০১৮ : বিকাল ৪টো : আবৃত্তি - ব্রজেন্দ্র বাবু শর্মা
৬ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'ভয়ংকর' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)
৭ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'কুসুমিতা' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)
৮ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'হাস্য' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)
৯ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'হাস্য' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)
১০ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'হাস্য' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)
১১ই মার্চ, ২০১৮ : সন্ধ্যা ৫টা : নাটক 'হাস্য' (সম্পাদনা ও নির্দেশনা - সৌন্দর্য চট্টো)

ইন্দ্রস বইমেলা
বই পড়ুন বই পড়ুন বই উপহার দিন
ইন্দ্রস বইমেলা
তারিখ - ২৮ ফেব্রুয়ারি থেকে ৪ঠা মার্চ, ২০১৮
উদ্বোধক - বি.এম. জামাল হোসেন (বাল্যশিক্ষা উপদেষ্টার হাইকমিশনার)
বিশেষ অতিথি - কবি সুধীর দত্ত (আনন্দ পুরস্কার প্রাপ্ত)
- ৪ প্রতিদিন থাকবে মনোজ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান -
সঙ্গীত শিল্পী - অমিতা কর, দেবারতি সোম, শিবাজী চট্টোপাধ্যায় ও অরক্ষিত হোমচৌধুরী এবং মনোমোহন ভট্টাচার্যসহ প্রতিভাযশা
সঙ্গীত শিল্পীদের অনুষ্ঠান থাকবে।
ফরিদা খাতুন
চোয়ারমান
ইন্দ্রস বইমেলা কমিটি
এবং সভাপতি, ইন্দ্রস পঞ্চায়েত সমিতি
ইন্দ্রস, বীকড়া
নির্দেশনা
সুচেতনা দাস
সচিব
ইন্দ্রস বইমেলা কমিটি এবং
সমষ্টি উন্নয়ন আঞ্চলিক
ইন্দ্রস, বীকড়া
সর্বস্বত্ব কর্তৃক সর্কার প্রদত্ত

বোডোতে আসুন কামারপুকুরে
কামারপুকুর মঠের মেইন
গেটের পাশে থাকা ও
খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে
যোগাযোগ : বাসুদেব নাড়া, কামারপুকুর
ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯
নিরোগ ডায়গনস্টিক
আরামবাগ, কোর্টের কাছে, হুগলী
Ph : 03211-256950
Mob. 9732843677
MRI
3D Multi Slice CT Scan
Digital X-Ray
Colour Doppler
Ultrasoundography
Echocardiography
2DM Mode & colour
Holter Monitor
Endoscopy
Colonoscopy
EMG
NCV
EGG
Pathology
FNAC